Уважаемые руководители потребительского рынка! 

        Информируем  Вас, что  Федеральный ресурсный  (информационно-методический) центр по формированию доступной среды для инвалидов и других маломобильных групп населения ФГБУ ФНОЦ МСЭ и Р им. Г.А. Альбрехта Минтруда России (далее – Федеральный ресурсный центр) начинает проведение циклов семинаров по вопросам формирования доступной среды для инвалидов и маломобильных групп населения.

     Проведение семинаров  запланировано в  дистанционном формате с использованием платформы МТС Линк.

     Презентационные и  методические  материалы  семинаров,  включая видеозаписи, будут доступны зарегистрированным участникам по ссылке:

https://my.mts-link.ru/course-info/frcds2025.
        Информация о проведении семинаров размещена на сайте Федерального ресурсного центра в разделе «Семинары» по ссылке: https://www.frcds.ru/seminary/.

    Запись на семинары осуществляется участниками самостоятельно по указанным в информационном письме ссылкам, участие бесплатное.

Контактное  лицо Федерального ресурсного центра – Ческидова Ольга Сергеевна, тел.: 8 (812) 542- 83-75, эл. почта: kudrya_os@frcds.ru.
     План проведения просветительских семинаров по вопросам формирования доступной среды для инвалидов и маломобильных групп населения в 2025 году представлен в приложении.

Учитывая вышеизложенное, прошу Вас принять участие в семинарах!

Презентационные и методические материалы семинаров, включая видеозаписи, будут доступны зарегистрированным участникам по ссылке:  https://my.mts-link.ru/course-info/frcds2025
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