Форум бизнеса и власти «Дни ритейла в Сибири»
Информируем Вас о том, что 4-6 декабря 2024 года в Новосибирске состоится ежегодный межрегиональный форум бизнеса и власти «Дни ритейла в Сибири» (далее – Форум). 

Данный Форум, организованный Министерством промышленности и торговли Российской Федерации в сотрудничестве с Правительством Новосибирской области, министерством промышленности, торговли и развития предпринимательства Новосибирской области, мэрией города Новосибирска и Российской ассоциацией экспертов рынка ритейла, станет уникальной платформой для обсуждения актуальных вопросов и обмена опытом в сфере ритейла.

В мероприятии примут участие ведущие эксперты, аналитики и представители бизнеса, которые обсудят ключевые тенденции и современные вызовы, стоящие перед отраслью.

Более подробная информация о форуме изложена в письме заместителя мэра города Новосибирска М.К. Останина, которое прилагаю к данному письму (Приложение). 

Также информация и программа Форума размещена в информационно-коммуникационной сети «Интернет» на официальном сайте по адресу: https://siberia.retaildays.ru/.     Участие в Форуме бесплатное по предварительной регистрации на сайте.
От имени организаторов приглашаем Вас принять участие в работе ежегодного межрегионального форума «Дни ритейла в Сибири».
По вопросам участия в мероприятии прошу обращаться к заместителю начальника управления инноваций и предпринимательства мэрии города Новосибирска Коваленко Евгении Александровне, тел.: +7-916-131-10-00, e-mail: evakovalenko@admnsk.ru.  

