Уважаемые коллеги!

В последнее время в Кузбассе и ряде других регионов участились случаи звонков от мошенников на телефоны абонентов ПАО «Ростелеком». Звонки поступают на номера, принадлежащие как физическим лицам, так и юридическим лицам, без разбора. Мошенники представляются сотрудниками ПАО «Ростелеком» и сообщают, что проводятся работы по переносу станции, замене телефонных номеров или запрашивают согласие на продление договора. При этом звонящий просит сообщить паспортные данные владельца договора, контактный сотовый номер телефона и коды из СМС для «дополнительной идентификации».

Ростелеком предупреждает это мошенники и настоятельно рекомендует не сообщать им никаких личных данных. Важно отметить, что договор с ПАО «Ростелеком» на услуги связи, заключенный с физическим лицом, является бессрочным и продлевать его не требуется.

В случае получения подобного звонка рекомендуется положить трубку и не продолжать разговор. При необходимости Вы всегда можете обратиться в службу поддержки ПАО «Ростелеком» по номерам, указанным на официальном сайте компании.

