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В рамках реализации Программы повышения финансовой грамотности населения Кузбасса с 01 апреля по 30 апреля 2025 на территории всего региона пройдет крупномасштабный ежегодный мониторинговый проект«Финансовый диктант» (далее – Диктант).
Принять участие может любой желающий: учащиеся 8-11 классов образовательных организаций, среднего профессионального образования, студенты высших учебных заведений, руководители и преподаватели ВУЗов, специалисты, эксперты, представители бизнеса, государственные и общественные деятели, трудоспособные граждане, люди старшего поколения и многие другие.
Диктант будет проходить в формате теста (25 вопросов) на цифровой платформе финансовой грамотности населения Кузбасса рцфгк42.рф по ссылке: https://рцфгк42.рф/dictation.
Обращаю внимание, что для прохождения диктанта обязательным требованием является наличие личного кабинета на платформе. Для незарегистрированных пользователей личный кабинет необходимо будет создать. Каждому участнику будет дана одна попытка продолжительностью 50 мин. После написания диктанта участники смогут получить электронный именной сертификат с указанием количества набранных баллов, который сразу будет доступен для скачивания в личном кабинете пользователя. После окончания срока диктанта (с 01 мая 2025 года) каждый участник сможет ознакомиться в своем личном кабинете с анализом его прохождения, допущенными ошибками и правильными ответами.
