Конкурс «Лучшие товары и услуги Кузбасса» 2025 года

В целях реализации постановления Коллегии Администрации Кемеровской области  от  10.04.2019  №  225  «О  проведении  регионального  конкурса «Лучшие товары и услуги Кузбасса» объявляется прием заявок для участия в конкурсе «Лучшие товары и услуги Кузбасса» 2025 года.

Цель Конкурса 2025 года – продолжить активное содействие решению поставленных Президентом России В.В. Путиным задач, включая повышение конкурентоспособности реального сектора экономики, ускорение импортозамещения в обеспечении суверенности России, заполнение внутреннего рынка страны выскококачественными, экологичными и безопасными товарам отечественного производства, а также обеспечение экономической устойчивости всех отраслей народного хозяйства.

Конкурс стимулирует и ориентирует компании на улучшение качества, обеспечение экологичности, безопасности, ресурсосбережения при производстве продукции и оказании услуг в целях повышения их конкурентоспособности. Статус победителя конкурса позволяет повысить имидж и деловую репутацию предприятия, увеличить продажи, получить преимущества при выводе товара на рынок, привлечь новых клиентов.

Принять участие в конкурсе могут любые предприятия, независимо от формы собственности, кроме производителей лекарственных средств и табачных изделий. Конкурс проводится в следующих номинациях:
· продовольственные товары;
· промышленные товары;
· продукция производственно-технического назначения;
· изделия народных и художественных промыслов;
· услуги для населения;
· услуги производственно-технического назначения;
· за большой вклад в развитие качественной продукции и оказываемых услуг.
    Предприятиям - победителям предоставлено право использовать логотипы конкурса в рекламных целях, для маркировки продукции (услуги) на потребительской таре и сопроводительной документации.
По итогам конкурса издаются и распространяются красочные каталоги, в которых размещаются фотоматериалы и справочная информация о товарах и услугах, а также сведения о предприятиях - победителях.

Предприятия - победители регионального конкурса «Лучшие товары и услуги Кузбасса» выдвигаются для участия в федеральном конкурсе «100 Лучших товаров России».

Все мероприятия конкурса (презентации, награждения финалистов) освещаются в СМИ. Более подробная информация размещена на сайте ФБУ «Кузбасский ЦСМ» www.kuzcsm.ru.
Для участия в конкурсе необходимо подать заявку до 20 мая 2025 года в оргкомитет конкурса по адресу: 650070, г. Кемерово, ул. Терешковой, 53, оф. 302, ФБУ «Кузбасский ЦСМ», телефон: (3842) 567-370, E-mail: otris1@kuzcsm.ru
