Конкурс «Это у нас семейное»

С целью решения государственных задач по укреплению института семьи, продвижению традиционных семейных ценностей, в том числе усилению связей между поколениями стартовал второй сезон ежегодного конкурса «Это у нас семейное» (далее - Конкурс), организованный автономно некоммерческой организацией «Россия- страна возможностей».

Цель конкурса - объединение семей через общие дела, выявление и поддержка семей с активной жизненной позицией, заинтересованных во всестороннем саморазвитии.

Проект ориентирован на решение государственных задач по укреплению института семьи, продвижение традиционных семейных ценностей, в том числе усиление связи между поколениями. Участие в  нем позволяет конкурсантам вспомнить историю своей семьи, возродить семейные традиции, создать интересные совместные проекты и поводы для гордости, раскрыть творческие и спортивные таланты своих близких.

Победители  получат сертификаты на 5 миллионов рублей на улучшение жилищных условий. Финалисты конкурса смогут  отправится в семейные путешествия по России от программы Росмолодежи «Больше, чем путешествие». На протяжении всего  конкурса наиболее активные участники получат подарки от организаторов и партнеров.

Принять участие в конкурсе может семейная команда из 4 и более родственников- представителей 3 поколений (дети, родители, бабушки и дедушки).Самому младшему участнику должно быть от 5 до 17 лет.

Дополнительная информация по конкурсу:https://family.rsv.ru/.

