             Всероссийский конкурс «Весна Победы»

Минстроем России реализуется федеральный проект «Формирование комфортной городской среды» (далее – федеральный проект), одной из задач которого является формирование для граждан страны особой средовой атмосферы единства на основе прошлого и настоящего.

В мае текущего года празднуется 80-летие Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов.

На всей территории страны запланировано проведение масштабных мероприятий патриотической направленности. В этой связи городская среда (парки, улицы  и  иные  общественные  пространства),  наполненные  культурными и массовыми событиями, должны стать важным объединяющим фактором реализации мероприятий в год 80-летия Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов. Одним из эффективных инструментов формирования комфортной городской среды является оформление витрин и входных групп.

Минстрой  России  совместно  с  Ассоциацией  развития  территорий при   поддержке   Администрации   Президента   Российской   Федерации и Всероссийской ассоциации развития местного самоуправления проводят Всероссийский конкурс «Весна Победы» на лучшее оформление витрин и входных групп, посвященный празднованию 80-летия Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов (далее – Конкурс).

Конкурс проводится с учетом безусловной значимости всех мероприятий, посвященных празднованию 80-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне  1941-1945  годов,  в  целях  создания  уникальной  атмосферы  Победы и  чествования  Победителей,  увековечивания  подвига  народа  и  всемирно-исторического значения победы советского народа в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов.

Проведение Конкурса полностью отвечает целям и задачам, определенным Указом  Президента  Российской  Федерации  от  31  июля  2023  г.  №  567
«О подготовке и проведении празднования 80-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов», будет способствовать решению задач федерального проекта, а именно формированию облика городов, обновлению общественных пространств, пешеходных улиц и городских площадей, воспитанию патриотизма, гармонично развитой, патриотичной и социально-ответственной личности на основе традиционных российских духовно-нравственных и культурно- исторических ценностей.

Участие в Конкурсе рекомендовано всем субъектам Российской Федерации.
Конкурсом предусмотрено выполнение мероприятий по оформлению витрин и входных групп социальных объектов, объектов торговли и общественного питания, объектов сферы услуг и гостеприимства с последующим определением лучших реализованных решений. Положение о Конкурсе, описание номинаций и требования к заявкам участников размещены на официальном сайте Конкурса https://города-россии.рф/.
При оформлении витрин или входных групп рекомендовано использование официального брендбука, размещенного на ресурсе https://www.may9.ru/.
Конкурс проводится в два этапа.
Региональный этап пройдет в период с 2 апреля по 12 мая 2025 года. В период регионального этапа в субъектах Российской Федерации, принявших решения по участию в Конкурсе, производится сбор и оценка полученных в рамках этапа заявок. Методические рекомендации по проведению регионального этапа размещены на официальном сайте Конкурса https://города-россии.рф/.

Для проведения регионального этапа субъектам Российской Федерации рекомендуется сформировать организационный комитет регионального этапа Конкурса с участием представителей исполнительных органов государственной власти субъекта Российской Федерации, законодательных органов власти субъекта Российской Федерации, руководителей муниципальных образований, представителей учреждений культуры, общественных и некоммерческих организаций, а также заблаговременно провести информационную кампанию о проведении Конкурса и его регионального этапа, мотивирующую потенциальных участников Конкурса к участию в Конкурсе и подаче заявок, в том числе с привлечением СМИ и с использованием социальных сетей.

Федеральный этап конкурса пройдет в период с 15 мая по 11 июня 2025 года. На федеральный этап принимаются заявки исключительно от уполномоченных органов (организационных комитетов) субъектов Российской Федерации. Прямые

заявки участников, а также заявки, поданные муниципальными образованиями на федеральный этап, не принимаются и не рассматриваются. Экспертный Совет Конкурса производит оценку заявок победителей Конкурса регионального этапа и определяет по 3 (три) победителя федерального этапа в каждой номинации.

На федеральный этап Конкурса субъектам Российской Федерации необходимо направить заявку (ссылка на Яндекс Диск) на адрес электронной почты: info@города-россии.рф с 15 мая до 30 мая 2025 г. (23 часов 59 минут). При подаче заявок субъектами Российской Федерации в составе заявки должны быть предоставлены следующие материалы:

· выписка из решения коллегиального органа (организационного комитета регионального этапа Конкурса) субъекта Российской Федерации о присуждении первого места в каждой номинации. Не допускается оформление решения регионального организационного комитета Конкурса, в котором победителем регионального этапа Конкурса признаются более 4 победителей регионального этапа;
· согласие руководителя учреждения/предприятия на участие в Конкурсе (приложение № 2 Положения о Конкурсе);

· текстовое описание заявки, 5 дневных и 5 ночных фотографий, видеоролик (хронометраж – не более 30 секунд).
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